

托起跨世纪的太阳

——献给陕西省劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会

□文/李红林

和煦的春风拂着长安古老、神奇又充满生机的土地，朵朵鲜花簇拥着我们新时期的劳动模范、先进集体，千歌万曲齐声讴歌伟大的工人阶级、勤劳的农民兄弟，辉煌乐章同心颂扬各行各业涌现的劳动模范、英雄儿女。我们热烈祝贺陕西省劳动模范、先进工作者、先进集体表彰大会隆重召开、向劳动模范献上我们深情的祝词和崇高的敬礼！

尊敬的劳动模范、先进工作者和先进集体，你们是时代的精英、改革的先锋、共和国的脊梁、劳动者的旗帜，

你们是学习的楷模、人生的坐标、燃烧的太阳、生命的火炬，

你们的名字将会深深地镌刻在三秦人民的心里。滚滚春潮里，闪烁着你们的勃勃英姿；

卷卷书里，记载着你们的丰功伟绩。在改革发展稳定中，国有企业功不可没扛着大旗；

在国民经济发展中，农业的基础地位事关全局；20项兴陕工程正在创造奇迹；

米字形的公路铁路贯通了三秦大地。工人们爱岗敬业埋头苦干作出了巨大奉献，

乡亲们脱贫致富奔小康不再遥远，老师们象园丁、象春蚕为孩子献上爱心，

医生们救死扶伤把温暖送到乡间。知识分子为科技兴陕勇挑重担，

学有所成的海外赤子回到了西安，商贸职工用辛勤的汗水展现窗口风采，

旅游外贸以现代化服务连接着五湖四海。公务员为人民服务的新风正在创建，

反腐倡廉的卫士铮铮铁骨坚，政法干警维护社会治安不畏艰险，

建设八大工程两个文明同步齐发展。伟大领袖毛主席曾对劳动模范作过最高的赞誉，

带头作用、骨干作用、桥梁作用永远是社会主义建设的巨大动力。

此时此刻，崇敬的目光都在注视这里，人民功臣将会在中华大地上，丰碑般地高高矗立！

那淅沥的小雨记着你，那飞舞的雪花记着你，那皎洁的银河记着你，那瑰丽的朝霞记着你。你们的奋斗经历，你们的拼搏业绩，你们的无悔人生，都已溶进了神州大地的每一个晨夕，溶入了世纪之交的每一页日历。

我们坚信对于献身事业、报效祖国的人们，历史不会忘记！祖国不会忘记！人民永远不会忘记！

在庆祝五一国际劳动节之际，在喜迎香港回归和十五大将要召开的日子，

本世纪召开的这次劳模表彰大会，更富有特别的现实意义和历史意义。

中西部发展的战略转移千载难逢，改革开放的陕西正在迅速崛起，

为了实现“九五”计划和2010年远景目标，我们要把中国特色的社会主义推向崭新的二十一世纪。

我们要紧密地团结在以江泽民同志为首的党中央周围，把握大局、再接再厉、同心同德、开拓前进。

我们要在省委、省政府的领导下，解放思想、振奋精神、抓住大事、狠抓落实。

以开放促开发，以开发求发展。以资源换技术、以产权换资金、以市场换项目、以存量换增量，

变资源富省为经济富省，变科技强省为产业强省，变文化大省为旅游名省。

老一代的英雄模范为中华民族的崛起，曾经不息的奠基，我们新时代的接力者，要做中流砥柱，去开辟新的天地。

我们共产主义的接班人，一定要把祖国的明天建设得更加富强美丽！

一个脚印重叠着渴望，一代劳模铸造着辉煌。

新的时代，新的呼唤，新的起点，新的篇章。

三秦儿女将张开腾飞的翅膀，奋力托起跨世纪的太阳！

劳动光荣，人民伟大，劳动光荣，人民伟大！

一九九七年四月

主席来到咱的家

李红林词 向前进曲

中速 深情地 (男女声=重唱)

男：路上走 走来一群人，主席同咱 同咱商大计，引出多少 主席米到

女：小路上走 走来一群人，走来一群人，走来一群人，引出多少 引出多少

男：咱的家 主席到咱的家，知心话 引出多少知心话。

女：咱的家 主席到咱的家，知心话 引出多少知心话。

男：向寒又向暖，向寒又向暖，手捧救济款，手捧救济款。

女：向寒又向暖，向寒又向暖，手捧救济款，手捧救济款。

男：殷殷亲情似春风，温暖神州千万家，人间真情昭日月，党的恩情比天大。

女：殷殷亲情似春风，温暖神州千万家，人间真情昭日月，党的恩情比天大。

男：温暖神州千万家，党的恩情比天大！

女：温暖神州千万家，党的恩情比天大！

祝福你，香港

李红林词 修骏曲

真诚喜悦地

祝福你香港，紫荆花，祝福你香港，紫荆花。

盛开的地方，经过了百年屈，盛开的地方，到处是笑脸相。

脊梁

李红林词 修骏曲

献给伟大的工人阶级

一个个脚印 重叠着渴望，一代代儿女 昂首向东方。

一次次编织 梦中的翅膀，一串串铸就 无私的刚强。

峥嵘岁月的中流砥柱，顶天立地的热血男儿。

默默无闻 发热发光 铮铮铁骨 丰献衷肠

大海一样的胸怀

李红林词 修骏曲

大海一样的胸怀，大山一样的激情，一样的形影，中国大地的脊梁，一样的豪壮，中华民族的脊梁。

平凡基石，支撑着共和国时代群英，手托起托起。

繁荣富强，跨世纪的太阳。

患有不育症难言 染上泌尿病更苦

西安泌尿病医院 西安性病研究所

医院正规 设备齐全 检验先进 病房整洁

地址：西安市陵园路中段32号 电话：5263129 5214869 BP: 126-5052275

快找刘学典

不育患者的福音——龙凤丹

久婚不育易造成家庭破碎，试想一个组建多年的家庭没有个活泼可爱的小宝宝要失去多少温暖和欢乐呢？应广大患者的强烈要求，著名性医学专家、被患者誉为“送子观音”的张景杰教授应聘于市红会京都医院男女不育科主任，为广大久婚不育患者解除“无后之忧”。

“龙凤丹”是张景杰教授等性医学专家以现代医学理论为基础，采用纯中药方剂为治疗手段，在三十年的临床实践中不断总结完善而研制成功的，专门用于治疗阳痿、早泄、梦遗滑精、无精、死精、少精、前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张、月经不调、闭经、输卵管不通、子宫发育不良、附件炎、卵巢囊

肿、子宫肌瘤等女性机能疾病，尤其对人流手术后引起的不育症疗效更为显著。自张教授亲自坐诊以来，以脉理准、辨症清、下药狠、见效快费用低等诸多特点。成功地地为来自新疆、内蒙、江西、河南、河北以及陕西、山东省的患者喜送贵子，挽救了许多濒临破碎的家庭。张教授的事迹被省、市电台、电视台及中青报、陕西等多家新闻单位多次报道并获得卫生部的表彰。

地址：西安市友谊西路11号（南稍门十字西50米）乘3路、26路、15路、18路南稍门十字向西。

电话：(029)5219570 邮编：710002 陕中医广证字(96)第021号

妙手治肝病 美名传三秦

——介绍全国著名肝病名医丁殿利

1996年11月9日，一个历史难忘的日子，一个令丁殿利大夫终生荣耀的日子。这一天，阳光灿烂，晴空万里。在庄严肃穆的北京人民大会堂，当全国著名肝病名医、西安光明医院业务院长丁殿利接过国家领导颁发到手中的第八届中国医学与和平周贡献奖奖杯时，全场顿时群情激昂，掌声雷动。丁殿利大夫频频致意，感谢大家给他的荣誉，感谢各位领导……

颁奖大会后，丁殿利受到了程思远、陈慕华、王光美等党和国家领导人及联合国特使赫利的亲切接见，并合影留念。中央领导高度评价丁殿利大夫的崇高品德和热爱祖国、献身公益事业的精神，并鼓励他在以后的肝病研究工作中再接再厉，百尺竿头，更进一步。《光明日报》、《中国青年报》、《中国医药报》先后报道了这一消息。一时间，丁殿利大夫的名字传遍五湖四海，传遍了大江南北。

丁殿利大夫，果真名不虚传吗？笔者出于职业的敏感，还是来到了西安光明医院肝病科。肝病科里求医的有老人、有儿童、有男有女。这方斗诊室，不要说坐着，就是站着也让人感觉有些局促。

“丁大夫，我的病好了！救命恩人，我一辈子都忘不了……”循声望去，只见一位二十七八岁的小伙子跪在丁大夫的面前，把一幅书有“肝病克星”的锦旗呈在了丁大夫的头上。丁大夫忙上前去：“小伙子，快起来，快起来！病好了，我就放心了！”

年轻人叫张军，陕西汉中人。二十四岁时不幸染上了乙肝，确诊大三阳，食欲不振，周身乏力，面色晦黄。这个可怜的孩子，家中又无积蓄，只好从亲戚朋友处东挪西借。当丁大夫了解到他家境清贫，又是孤身一人时，非常同情他，主动提出让他住进医院。在丁大夫的精

配伍和治下，仅四个疗程，化验酶全部正常。看到此情景，在场的患者都被感动了，他们对丁大夫无不报以敬佩的目光。是啊，因为丁大夫向来都以慈悲为怀，他不仅救治病患，而且还救济贫寒。

丁殿利大夫毕业于长春医学院，多年来在博大精深的中华医学中搜集有关资料，潜心研究，逐步掌握了一整套有关肝病病理生理及治疗方法。在多年临床实践中，他认识到肝病病因复杂，发病涉及面广，因此不能以一方药或一种治法解决多种复杂病症。因而，他选择了自己的治疗方案。即选用理想而科学的方法来调整机体的免疫功能，从不同途径，针对不同的环节、不同症状，依据现代检测结果，将肝病分为慢性肝、慢性肝、根据中医辩证分为：肝肾阴虚型（口干、食欲不振、头昏、耳鸣、目干涩、手脚心热、肝区隐痛、腰酸膝酸）、肝郁脾虚型（头昏气短、浑身乏力、肋痛不适、腹胀纳差、大便溏薄）、气滞血瘀型（两肋刺痛、面色黧黑或见蜘蛛痣、肝掌、腹膨纳呆、肢体倦怠、肝脾肿大或质硬）、湿热未尽型（口苦、嗝气、腕闷、食欲不振、厌油、恶心呕吐、四肢倦怠、脉象弦滑）为了寻找一条有效的治疗方法，丁院长运用自己精心研制的“乙肝抗肝散”系列方剂，因人因症而异辩证用药，对乙肝、乙肝、早期肝硬化的治疗有独特疗效。一张张转阴的化验单，一封封热情洋溢的感谢信，凝聚了丁院长多少汗水，几多心血啊！

陕西国际医学交流促进会理事，西安唐都肝病研究所所长、中国发明协会会员、西安光明医院业务院长丁殿利大夫，瞩目的成就。不仅得到了众多患者的一致称赞，也赢得了社会的广泛认可。他研制的“乙肝抗肝散”方药，先后荣获95年中国新技术新产品博览会金奖，第七届国际科学与和平周首届保健金奖，96-97西安名医成果金奖，全国第三届科技人才交流展示会金奖。他撰写的《乙肝抗肝散治疗肝病108例》一文刊登于《陕西中医学报》并获96年中国现代医学研讨会优秀论文一等奖。由于他多次献身公益事业，荣获第八届中国医学与和平周贡献奖。

当笔者即将与丁院长告别时，他才意味深长地坦露了心声：“被列为世界顽症的乙肝太可怕了，人类目前还没有更好的办法消灭它。十七年前，家母因患肝硬化的猝然早逝，对我的心灵产生了极大的震动，同时也化作一种动力激发了我对肝病的苦心探究。这，就是一位大夫对自己高尚事业的无限忠诚！这，就是一位杏林名医济世天下的崇高情怀！西安光明医院地址：西安市西三路10号（解放路民生大对面向西）电话：(029)7443126 邮编：710004 陕中医广证字(96)039号